



“暖心包”“暖心菜”“暖心话”

“娘家人”为驰援湖北医护家人贴心服务

首批支援湖北医疗队员出发后,无锡市妇联立即展开关爱行动,网上募集资金,积极落实由江苏省妇联和省妇女儿童福利基金会联合发起的、各级妇联联动实施的为驰援湖北医护人员家庭提供“三暖”(“暖心包”“暖心菜”“暖心话”)服务,守护支援湖北“疫”线医护人员家庭,减轻他们的后顾之忧。

“您在前方为大家,我来服务您小家!”日前上午,市妇联主席蒋群联、副主席陈锡云来到第二批支援湖北医疗队部分队员家属的家中,向他们献上美丽的鲜花,并向家属和正在前线的医疗队员送去“娘家人”的关爱和慰问。

在无锡市中医医院主管护师孟丽华家中,蒋群联细心了解孟丽华母亲一个人在家的生活状况,请母亲代为转达对孟丽华护师的问候,并请孟丽华和队友们放心,无锡各级妇联是她们的“娘家人”,一定会做好关心关爱工作,让她们前线战“疫”无后顾之忧,同时也请孟丽华母亲保重身体。得知母亲无法使用“朝阳到家”App网上购菜,蒋群联特意叮嘱社区网格员,利用每天

社区巡查的时间了解老人需求,并根据老人需要帮助买菜并送货上门。

陈锡云和梁溪区妇联主席陆激华慰问了江南大学附属医院张晓枫医师和无锡市人民医院张钰钰护师的家属。陈主席一行来到张钰钰护师家时,看到一封张钰钰母亲刚刚写好准备寄给女儿的“打气信”,信中提了三点希望:“一要服从命令听指挥,这次阻击战是没有硝烟的战场,希望你尽心尽力做好本职工作,为疫区人民作出应有贡献;二要敢挑重担,虚心向他人学习,主动作为,勇于吃苦,勤奋工作,为无锡市人民医院增光添彩;三要注重身体健康,支援疫区是辛苦的,一定要注意吃饭休息,坚强的身体是支援疫区抗击疫情的基本。”字里行间,无不透露着一位医疗队员家属对“疫”线女儿的坚定支持、谆谆教导和悉心体贴。慰问中,梁溪区妇联、滨湖区妇联还给每一个支援湖北医疗队员家庭送上了慰问信,留下了妇联系统的联系方式,“有什么困难随时可以找我们!”

2月9日,无锡市紧急组

建的新一批驰援武汉医疗队132位“最美逆行勇士”集结出发后,无锡市女企业家协会主动响应,表示一定会积极支持、全力配合市妇联继续做好“三暖”服务活动。协会副会长、江苏无锡朝阳集团股份有限公司董事长,江苏省优秀民营女企业家张君君,主动捐款20万元,亲自指挥部署送“暖心菜”工作细节,明确表示要发挥集团的专业优势,把新鲜的菜品和由衷的敬意送到“战士”家中;协会副会长,无锡太湖学院理事长、党委书记,全国三八红旗手金秋萍,得知市妇联开展“三暖”服务活动后,第一时间捐款10万元,支持此项活动;协会理事,无锡阿科力科技股份有限公司副总经理崔小丽,也主动打电话,积极支持此项活动,并个人捐款10万元,表示若资金不够,她来补全。三位女企业家当天就把捐款资金汇到江苏省妇女儿童基金会账户,为送“三暖”活动提供了强有力的资金支持。

目前,无锡市妇联正在积极联系,多方筹措,拟定近期将“暖心包”送到最美逆行者家中! (晚报记者 潘凡)



“这辆雾炮车厉害了,力道可以的!”近日,孙蒋社区的消杀工作迎来了新武器——一辆消杀雾炮车,义务对辖区范围内的老新村、自然村和两条村干道进行了全面消杀。据悉,这辆属于江苏云端启建设工程有限公司的雾炮车可以装载4.5吨消毒液,一刻不停能连续工作4个小时,雾炮车喷洒出的消毒液比人工喷壶的雾气颗粒更细小,也更均匀。遇到道路狭窄的村道,车辆便停下来让“大钢炮”转动作业,平射、高射,灵活的“大钢炮”只用短短一个半小时便完成了原本半天的工作量,并且覆盖面更广,效果更佳。(潘凡)

疫情期间安全不能忘

应急部门助力企业安全生产

本报讯 目前,我市正处于疫情防控和复工复产的关键期,而疫情的出现则为企业安全生产带来了新的挑战。从市应急管理局获悉,全市应急单位创新形式,用多种形式对企业开展安全生产培训,全力抓好疫情期间的安全生产工作。

为贯彻落实《市委办关于扎实做好疫情防控期间企业复工复产安全生产工作的通知》要求,市应急局创新培训形式,通过“链工宝”APP在微信和电脑客户端,免费向复工复产企业提供在线学习培训课件,同步抓好疫情严防严控和企业复工复产安全生产工作,有效防范和遏制各类安全事故发生。

“课程内容比较丰富,基本涵盖了安全生产的各个方面。”据应急局工作人员介绍,这次的线上培训课程内容既有新型冠状病毒感染肺炎的防控知识,也有以往企业生产中的安全知识,同时也有针对员工个人的安全防护等。据介绍,根据要求,企业入驻平台后,企业的员工注册加入企业,便可以点击学习,开始复工复产前的线上培训,以此避免以往线下集中培训。

从消防救援部门获悉,节后复工复产后存在的消防安全风险一般有五个方面:一是节后综合征,假期后工人陆续返岗,许多人还

沉浸在节日氛围中,生活规律没有调整过来,容易出现疲惫、思想不集中、情绪不稳定等症状,这是很大的安全隐患,很容易引发安全事故;二是人机磨合不够,经过长假的停工,人与人、人与设备、人与环境、管理层与被管理层往往需要一段时间的磨合,岗位之间、设备之间、上下级之间协调不紧密,很容易引发事故;三是员工培训教育不到位,一些单位、企业大量新员工上岗,因岗前消防培训教育不到位,无证作业、违规违章误操作的可能性大;四是“三超”生产经营,部分生产经营单位追求“开门红”,超能力、超强度、超定员生产经营,安全生产得不到有效保障;五是人流物流用火用电集中,节后返城潮、复工潮、开学潮叠加,货运、仓储量大,人流、物流密集,生产生活用火用电多,各类诱发事故的风险交织。

针对这些问题,消防救援部门提醒,各企业、各单位在复工时要对各级消防安全组织和消防管理人员在位情况进行一次梳理,因疫情等导致人员流失、空缺的,要及时补缺。要明确各级、各岗位消防安全职责,对各级、各岗位人员消防安全职责进行一次提醒,强化其消防安全意识,确保内部消防安全管理正常运行。(甄泽)

市场监管和金融联手

助力企业生产抗疫产品

本报讯 从江阴获悉,当前,疫情防控到了关键阶段,口罩、防护服、手套等防护用品的需求量急速增加,供需矛盾突出。为缓解医用防护服等物资的缺口问题,江阴市市场监管、金融靠前服务,加大对相关企业的帮扶力度。

日前,江阴市市场监管局了解到辖区内两家企业江苏阳光集团、江阴圣华盾防护科技有限公司有意向生产医用防护服,但缺少合法的备案手续。了解到这一情况后,江阴市场监管局第一时间联系江苏省药监局无锡检查分局,安排工作人员一起赶赴企业,对两家企业通过绿色通道申请医用防护服生产销售临时备案批件进行现场检查指导,并对两家企业的生产现场、申报材料 and 申领具体要求进行全面检查,为两家企业升级产品提供精准服务。

张家港农商行江阴支行了解到专业从事防护服研发及生产的高新技术企业——江阴圣华盾防护科技股份有限公司急需资金,及时跟进定制融资方案,在原有授信

1500万元的基础上又新增1000万元授信,发放首批贷款。光大银行江阴支行在年初六确认江阴圣华盾防护科技股份有限公司的资金需求后,立即建立起绿色通道审批机制,组织信贷人员尽调、审查,在2月3日完成合同签订及放款审批流程,为企业发放了500万元信用贷款,同时贷款投放实施优惠利率,大大缓解了公司目前的现金流,支持公司防护服的生产,随着资金、原料逐步到位,公司预计日产能防护服能达到6000-8000件。

雅立服装衬布公司从事无纺布生产,产品是口罩的必要辅料,疫情爆发后,江阴农行主动对接企业信贷需求,第一时间为企业增报授信,为企业发放流动资金贷款400万元。

江阴金凤特种纺织品有限公司主要生产口罩、防护服用无纺布,江阴开源非织造布制品有限公司主要生产防护服无纺布,两家企业按照江阴市政府统一部署,从年初二紧急恢复生产以来,一直满负荷生产,为本次

疫情防控重点物资提供重要的原材料。由于订单量暴增,企业面临流动资金不足的困难。江阴金融部门现场即决定分别给予600万元和350万元增量信用贷款,给予最优惠的利率,紧急用于补充流动资金,支持企业扩大生产。

江苏鼎顺医疗用品有限公司主要生产一次性医疗手术衣和防护服所用的配套洁净罗纹袖口,产品全部销售欧美医疗用品市场。自疫情爆发以来,该企业根据政府要求及时将产能重点方向调整为国内疫情急需的手术衣和医用隔离服,在除夕当天紧急召回放假员工,于1月26日全力以赴恢复生产。但由于原材料价格上涨及加班加点满负荷生产,急需流动资金支持。当地金融部门了解到该信息后,主动上门对接企业需求,开辟绿色通道,短短2天即为企业量身定制1000万元金融服务方案,并完成了200万元普惠贷的放款落地,解决燃眉之急,有力保障了疫情期间防疫物资的正常生产供应。(宋超)